

**Kategorija:** Tange

Bele čipkaste tanga gaćice za sex S-L veličine

Šifra proizvoda: SLC0242620

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U svetu modne elegancije i intimnosti, svaki detalj igra ključnu ulogu u oblikovanju vašeg stila i samopouzdanja. U potrazi za savršenim donjim vešom koji će naglasiti vašu jedinstvenost, ne tražite dalje od naših predivnih **belih čipkastih tanga gaćica**. Ove gaćice nisu samo modni dodatak već i izražavanje vaše ličnosti i sofisticiranosti. Kada obučete ove tange, odmah ćete se osećati puteno i samouvereno, spremne da zaiskrite u svim situacijama.

Sa pažljivo odabranim materijalima, naša bela čipkasta tanga je napravljena od visokokvalitetnog poliestera, u kombinaciji sa elasthanom, što omogućava savršeno prilagođavanje vašem telu. Ove tanga gaćice su dizajnirane tako da pruže osećaj lakoće i udobnosti tokom celog dana. Lagane su, sa težinom od samo 0.03 Kg, pa ćete zaboraviti da ih nosite. Oslobodite se ograničenja i uživajte u svakom pokretu sa ovim savršenim komadom donjeg veša.

Romantičan dizajn čipke čini ove **bele čipkaste tanga gaćice** idealnim izborom za posebne prilike ili svakodnevno nošenje. Savršeno se stapaju s vašom figurom, ističući vaše obline na najlepši način. Bez obzira na to da li se pripremate za romantičnu večeru, intimno veče kod kuće, ili samo želite da se osećate dobro u svojoj koži, ovaj komad veša će dodati dozu zavodljivosti i stila vašem outfitu.

Kao deo prestižne produkcije brenda Softline, ove gaćice su kreirane za one koji cene kvalitet i žele najbolje od mode za odrasle. Dostupne u veličinama od S do L, lako ćete pronaći veličinu koja savršeno odgovara vašem telu. Naša posvećenost kvalitetu ne završava samo na proizvodu; svaki paket je pažljivo upakovan sa diskrecijom na umu, a brza dostava na vašu adresu dodatno osigurava vašu udobnost.

Kupovina ovih **belih čipkastih tanga gaćica** je više od obične transakcije; to je ulaganje u vaš stil i samopouzdanje. Kada obučete ove gaćice, nećete samo biti spremne za svaki izazov koji vam

život donosi, već ćete se i osećati kao prava diva. Vaša intimna modna revolucija je na dohvat ruke, a svaka narudžba je podložna brzom i diskretnom dostavi, tako da možete uživati u svom novom komadu veša bez brige.

Razmazite sebe ili iznenadite nekog posebnog savršenim poklonom. Ove **bele čipkaste tanga gaćice** su savršena kombinacija elegancije i zavodljivosti, koja će obogatiti vašu kolekciju donjeg veša. Neka vaša samouverenost zablista, istaknite vašu zavodljivu stranu i prepustite se čarima koje nude ove gaćice.

Ne čekajte više, istražite našu ponudu i dodajte ovaj jedinstveni komad veša u vašu kolekciju. Zaslužujete da se osećate prelepo, privlačno i moćno. Uživajte u luksuzu koji vam **bele čipkaste tanga gaćice** donose, i neka svako vaše oblačenje bude posebna prilika. Svako oblačenje ovih gaćica će vam pružiti trenutke sreće i zadovoljstva, čineći svaki dan posebnim. Uzmite sudbinu u svoje ruke i odaberite ovaj komad za vašu intimnu garderobu već danas.

Deklaracija

Model:	Bele čipkaste tanga gaćice za sex S-L veličine SLC0242620
Naziv i vrsta robe:	Tange
Brend:	Softline
Boja:	Bela
Materijal:	Poliester
Barkod:	5906340728879
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Poljska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,03 KG
---------------	---------